



EL SEÑOR

DON ESTEBAN PEREZ PALACIOS

Capitán retirado de la Guardia civil; Caballero Cruz de la orden de San Hermenegildo; ex-concejal del Excmo. Ayuntamiento de esta ciudad; Tesorero de la Cámara de la Propiedad Urbana y Contador de la Sociedad Casino de Numancia.

Falleció el día 6 de Marzo de 1930
a los 59 años de edad.

D. E. P.

El Teniente Coronel 1.º Jefe de la Guardia civil de la provincia; el Excmo. Ayuntamiento de la Capital; las Juntas Directivas de la Cámara de la Propiedad Urbana y del Casino de Numancia: su desconsolada esposa, doña Clara Noblejas; sus afligidos hijos, Isabel, Soledad, Fortunato, María de los Milagros y Angela Pérez Noblejas; hijos políticos, don Felipe Lázaro González y doña Anastasia Milla; nietos, Soledad Lázaro Pérez y Esteban Pérez Milla; hermana doña Pía; sobrinos, primos y demás parientes,

Al participarles la irreparable pérdida, le ruegan una oración por su alma y su asistencia al funeral que tendrá lugar mañana 7 del actual, a las once de la misma, en la I. I. parroquial de San Pedro, e inmediata conducción del cadáver al Cementerio Católico de esta ciudad, por lo que le vivirán agradecidos.

Soria 6 de Marzo de 1930.

ECOS DEL DIA

Dispuestos a sacrificarse

Es una de las cosas que intrigan a la opinión en Soria, quién será el designado por el Gobierno para desempeñar el cargo de Alcalde presidente de nuestro Ayuntamiento.

Y se barajan nombres, y se hacen cábalas, y hasta se nos asegura que hay unos cuantos señores dispuestos a sacrificarse.

Y lo creemos firmemente, aun cuando para imponerse el sacrificio, tengan que movilizar sus influencias, y si es posible, hacerlas llegar hasta el Ministerio de la Gobernación.

Ahora bien, lo justo, lo razonable, lo que la opinión pública vería con satisfacción, sería, que no se designara a ninguno de aquellos que se valieron de recomendaciones para ver «si pueden llegar», y que después nos colocarían el gastado disco de que se sacrificaban en favor del pueblo, porque el sacrificio para satisfacer vanidades, ambiciones, o perseguir prebendas, no debe tolerarse en manera alguna.

Tampoco debe permitir quien pueda hacerlo, que se impongan las caciquerías, por que si así sucediera, volveríamos a aquello que todos rechazan y repensaríamos, retrotraernos a tiempos por lo remoto olvidados.

Merecería comentarios muy desagradables, el que el carguito recayera sobre alguno de los que carecen de toda capacidad y competencia para el desempeño del importante y difícil cargo.

El Alcalde de Soria, debe ser persona de probidad, de responsabilidad y solvencia en todos los rdenes, que tenga cariño al pueblo, y que pueda ir sin presión alguna a la resolución de los importantes problemas que en la actualidad, hay pendientes.

Aquellos que tengan intereses particulares que defender, que puedan estar en pugna con los del Ayuntamiento y con los del pueblo más o menos directamente, esos en manera alguna pueden ni siquiera intentar el nombramiento, y menos los que siempre amigos de estar acomodaticios a lo que representa poder, fueron vinieron y tornaron, sin otro ideal, que el de su conveniencia.

¿Sucederá así? Ya lo veremos, y en su día sobre el particular haremos el justo y oportuno comentario.

Josamanz.

Para cuanto se relacione con este periódico en la República Argentina, nuestros lectores deben dirigirse a

D. Andrés Nuño

Rivadavia, 96.—LUJAN, f. c. o.

Unico representante

Poetas de EL PORVENIR

Chilindrinas

A quien le quería oír, un campesino decía que jamás vacunaría sus hijos, por no servir de nada tal tontería, y de su dicho en apoyo de esta manera ramplona objetó:— La Melitona vacunó el suyo y a nona hubieron de echarle al hoyo.
—¿Es posible que así fuera?
—¡Tan posible! Hay la certeza absoluta y verdadera que, al caer de una morera, se hizo cisco la cabeza.
De qué sirve la vacuna, ya podeis, por tanto, ver; su eficacia no es ninguna y para en ella fé haber no existe razón alguna.

Alpanseque

Curiosidades

UNA ANECDOTA TEATRAL

A D. Antonio Vico, a pesar de ser un gran actor y un empresario muy experto, no le fué bien el negocio en muchas ocasiones.

Durante una de sus últimas temporadas como empresario en el teatro Español estuvo el público muy retraído. La sala veíase frecuentemente vacía.

Una noche, momentos antes de comenzar la función, llamó Vico a su traspunte:

—¡Mazoli!

—¿Qué quiere usted, don Antonio?

—¿Te has asomado?

—Sí señor.

—¿Hay gente?

—Muy poca. ¿Por qué no se asoma usted?

Vico fué a ver el aspecto de la sala por la mirilla del telón y al regresar exclamó con amarga ironía:

—¡Bah! «Podemos» con ellos. Los de dentro somos más.

Timoteo Ballesteros

SASTRE

Piaterías, 14.—VALLADOLID

Uniformes militares.—Sastre de señora y caballero

Visita Soria varias veces al año

Carnaval en Soria

Más que un día dedicado al Carnaval, fué el martes último un gran día de paseo.

Nuestras carreteras estuvieron todas concurr. disimas de paseantes que querían tomar la revancha de los malos días anteriores.

Al atardecer, el paseo por el Collado estuvo muy animado.

Nada de máscaras ni mascaritas, que esto ya ha desaparecido; ni batallas de serpentinatas ni de confetti; que digan lo que quieran, son una primada y más en estos tiempos de difícil batallar por esta pícaro vida; alguna extravagante «destrozona» sin careta para el hazmereir de la chiquillería.

En las Sociedades

Bailes por la tarde en «La Alegría» y en «El Dancing».

En la primera, hablamos por boca de uno de los señores de Junta, se suponía que no tendrían importancia y quedó suprimido el sexteto (únicamente para este día) bailándose a los acordes de los orgañillos.

Las muchachitas, muchas mujeres muy guapas, y más de un ciento de muchachos, se dieron cita, sin embargo en el salón de esta Sociedad, organizándose un baile que duró algunas horas, sin interrupción, y con admirable orden.

Los jóvenes de la junta de «La Alegría», obsequiosos con sus invitados.

«El Dancing», nueva Sociedad de baile, instalada en amplios locales del Hotel Comercio, celebró su tercer baile de carnaval, también con muchísima concurrencia.

Mejor dicho, con extraordinaria animación.

La Directiva había organizado un concurso de disfraces con premios de cincuenta y de veinticinco pesetas, que quedaron desiertos si bien el importe del primero fué repartido en accésit a dos bellas parejas (Pierrots y Turcas) que se presentaron bellamente ataviadas.

Aunque los disfraces eran con todos, la animación en «El Dancing» fué aún mayor, si ello es posible, que en los días anteriores.

La orquestina «Juventud» tan incansable como los señores de la Directiva para atender a sus invitados.

El próximo domingo, en esta Sociedad, gran baile con el acostumbrado obsequio de la «piña» otorgándose a la pareja agraciada un magnífico regalo.

En las sociedades Casino de Numancia y Círculo de la Amistad, se celebraron también en la noche del martes brillantísimos bailes con la animación de costumbre.

El quinteto madrileño, contratado para amenizar los bailes en la aristocrática sociedad siguió cosechando muchos aplausos por su brillante actuación.

También los músicos que dirige Balsa, el pianista de La Amistad, han cosechado aplausos.

En ambos salones hubo pocos disfraces aunque la animación fué verdaderamente extraordinaria.

Con los bailes del domingo próximo termina el carnaval en Soria.

Lo mejor, lo mejor del mismo, hasta la fecha, ha sido la senatez del público.

Los normalistas sorianos

En el programa organizado este año por los normalistas en honor a su patrono, Santo Tomás de Aquino figura la celebración de dos veladas teatrales a base de la excelente comedia de Muñoz Seca de reciente éxito, titulada «El Alfiler».

La primera función se celebró ayer tarde en el Teatro Principal, cuyas localidades de preferencia estuvieron todas ocupadas, siendo el producto de esta velada para la Cantina Escolar.

No queremos hacer mención de la obra por habernos ocupado de ella recientemente, con motivo de su estreno, pero sí hemos de afirmar que en nada desmerecía la interpretación realizada por actrices y actores normalistas a la que se realizó durante su estreno.

En esta primera velada triunfaron los normalistas por dos causas: por que la obra iba perfectamente ensayada y porque además supieron «presentarla» tan bien o mejor si cabe, que las Compañías de categoría.

El reparto de la obra fué así:

Julia, Amparo Soris; Beatriz, Eloisa Reglero; Ester, Angelita Medina; Margarita, Carmen Legaz; Eufemia, Concha Jodra; Mencia, Ascensión Martínez; Demetria, Paquita Domínguez; Luisita, Candelas Liso; Jorge, Victoriano del Río; Florentino, José Luis Nieto; Tomás, Félix Olaya; Leandro, González López; Paquín, Francisco Herrero.

Apuntadores: Angel Certero y Hermilo Calvo; Traspunte: José Lazcano.

Esta tarde tiene una continuación la velada teatral cuya entrada es por invitación.

Así, el llenazo en el coliseo soriano, está descontado.

Martín Blázquez

CANTERO-MARMOLISTA

MAGALLANES, 28.—MADRID

Admite trabajos para su colocación en el cementerio de Soria y en los de sus pueblos. Lápidas, panteones, sarcófagos, mausoleos, cruces. Especialidad en berroqueño

Desde Buenos Aires

CENTRO SORIANO

El domingo 16 del corriente, serán huéspedes del citado Centro, los miembros que forman la C. D. y socios del Centro Numancia de Buenos Aires, distinguidos caballeros que efectuarán una visita a nuestra histórica ciudad, después de la cual la colectividad soriana les obsequiará con una comida de camaradería en su local social de la calle Francia número 35 y 45.

—El Centro Soriano adquirió un excelente piano alemán Breyer en la suma de mil cuatrocientos pesos.

Con tal motivo se realizó ayer una reunión familiar, a la cual asistieron varias familias de la colectividad.

Luján, 11 Febrero 1930.

Calefacciones Modernas Termus

Centrales para pisos y por Cocina
Trabajos garantizados

Zacarías Lafuente e hijo

Aduana Vieja, 35

(Frente a Sto. Domingo)

Conflictos obreros

El de las obras del pantano

Unos cien obreros, en paro forzoso por suspensión de los trabajos en la presa del pantano de la Muedra se presentaron ayer por la mañana en una manifestación pacífica ante el Sr. Gobernador civil D. Luis Posada, para recabar de su primera autoridad la más pronta y eficaz solución de los problemas que ascienden a los obreros de las obras del pantano de la Muedra, que no cuentan con otros elementos para hacer frente a la vida, que con los jornales de los obreros...

Los impuestos municipales

Siempre nos pareció improcedente el arbitrio que sobre los pescados y viverías estableció el anterior Ayuntamiento de nuestra ciudad. Paralelo a este Ayuntamiento ha habido un Ayuntamiento que ha hecho un estudio de los artículos de los presupuestos y que ha sido el arbitrio a esos artículos. Se entenderá lo mismo con el de San Sebastián...

Teatro Principal

KADUXA

El sábado próximo se presentará ante el público soriano un espectáculo de enorme interés y muy original y muy original por la «troupe» KADUXA. KADUXA es un espectáculo de gran interés y muy original por la «troupe» KADUXA. KADUXA es un espectáculo de gran interés y muy original por la «troupe» KADUXA...

Teatro Principal

KADUXA

El sábado próximo se presentará ante el público soriano un espectáculo de enorme interés y muy original y muy original por la «troupe» KADUXA. KADUXA es un espectáculo de gran interés y muy original por la «troupe» KADUXA...

Teatro Principal

KADUXA

El sábado próximo se presentará ante el público soriano un espectáculo de enorme interés y muy original y muy original por la «troupe» KADUXA. KADUXA es un espectáculo de gran interés y muy original por la «troupe» KADUXA...

Teatro Principal

KADUXA

El sábado próximo se presentará ante el público soriano un espectáculo de enorme interés y muy original y muy original por la «troupe» KADUXA. KADUXA es un espectáculo de gran interés y muy original por la «troupe» KADUXA...

Teatro Principal

KADUXA

El sábado próximo se presentará ante el público soriano un espectáculo de enorme interés y muy original y muy original por la «troupe» KADUXA. KADUXA es un espectáculo de gran interés y muy original por la «troupe» KADUXA...

Teatro Principal

KADUXA

El sábado próximo se presentará ante el público soriano un espectáculo de enorme interés y muy original y muy original por la «troupe» KADUXA. KADUXA es un espectáculo de gran interés y muy original por la «troupe» KADUXA...

Al propio tiempo que se indican las labores y trabajos que reclaman los campos, las viñas, los frutales y el bosque, etc., se señalan los métodos más modernos y ventajosos para conservar y transformar los productos, sean de la viña o del olivar y los procedentes de las demás explotaciones agrícolas o ganaderas.

Una sección de meteorología popular, cuidados del corral y gallinero, explotación del conejo y cocina rural; completan los capítulos dedicados mensualmente a resolver todos los problemas de la granja, sugiriendo ideas nuevas y orientaciones que facilitan aumentar los productos y las rentas de las haciendas.

Es sumamente interesante el calendario mensual de siembras y plantaciones de hortalizas, flores y árboles, copiosamente ilustrado. Avalora, además, este libro de consulta, un estudio de la transformación de la Agricultura Nacional por la mejora de la explotación de los secanos, continuación de los trabajos que sobre nuevos métodos de cultivo viene dando a conocer el Ilustre Ingeniero español don Carmelo Benages de Aris, el cual se ocupa del aspecto importantísimo de la creación en secano de prados artificiales de alfalfa y esparceta. Este trabajo sobre el moderno cultivo de cereales y leguminosas llamará profundamente la atención de los expertos, y de los agricultores.

Un trabajo de vulgarización del arte de confeccionar conservas domésticas, utilizando los productos que cosecha el agricultor, completa la parte técnica, a la que siguen numerosos y variados consejos útiles. Este libro es completo. Quiérase regala a los suscriptores de la «Institución Agrícola de Barcelona». El Cultivador Moderno, y se vende al precio de una peseta, cincuenta céntimos el ejemplar en todas las librerías.

Un trabajo de vulgarización del arte de confeccionar conservas domésticas, utilizando los productos que cosecha el agricultor, completa la parte técnica, a la que siguen numerosos y variados consejos útiles. Este libro es completo. Quiérase regala a los suscriptores de la «Institución Agrícola de Barcelona». El Cultivador Moderno, y se vende al precio de una peseta, cincuenta céntimos el ejemplar en todas las librerías.

Un trabajo de vulgarización del arte de confeccionar conservas domésticas, utilizando los productos que cosecha el agricultor, completa la parte técnica, a la que siguen numerosos y variados consejos útiles. Este libro es completo. Quiérase regala a los suscriptores de la «Institución Agrícola de Barcelona». El Cultivador Moderno, y se vende al precio de una peseta, cincuenta céntimos el ejemplar en todas las librerías.

Un trabajo de vulgarización del arte de confeccionar conservas domésticas, utilizando los productos que cosecha el agricultor, completa la parte técnica, a la que siguen numerosos y variados consejos útiles. Este libro es completo. Quiérase regala a los suscriptores de la «Institución Agrícola de Barcelona». El Cultivador Moderno, y se vende al precio de una peseta, cincuenta céntimos el ejemplar en todas las librerías.

Un trabajo de vulgarización del arte de confeccionar conservas domésticas, utilizando los productos que cosecha el agricultor, completa la parte técnica, a la que siguen numerosos y variados consejos útiles. Este libro es completo. Quiérase regala a los suscriptores de la «Institución Agrícola de Barcelona». El Cultivador Moderno, y se vende al precio de una peseta, cincuenta céntimos el ejemplar en todas las librerías.

Un trabajo de vulgarización del arte de confeccionar conservas domésticas, utilizando los productos que cosecha el agricultor, completa la parte técnica, a la que siguen numerosos y variados consejos útiles. Este libro es completo. Quiérase regala a los suscriptores de la «Institución Agrícola de Barcelona». El Cultivador Moderno, y se vende al precio de una peseta, cincuenta céntimos el ejemplar en todas las librerías.

Un trabajo de vulgarización del arte de confeccionar conservas domésticas, utilizando los productos que cosecha el agricultor, completa la parte técnica, a la que siguen numerosos y variados consejos útiles. Este libro es completo. Quiérase regala a los suscriptores de la «Institución Agrícola de Barcelona». El Cultivador Moderno, y se vende al precio de una peseta, cincuenta céntimos el ejemplar en todas las librerías.

Un trabajo de vulgarización del arte de confeccionar conservas domésticas, utilizando los productos que cosecha el agricultor, completa la parte técnica, a la que siguen numerosos y variados consejos útiles. Este libro es completo. Quiérase regala a los suscriptores de la «Institución Agrícola de Barcelona». El Cultivador Moderno, y se vende al precio de una peseta, cincuenta céntimos el ejemplar en todas las librerías.

Un trabajo de vulgarización del arte de confeccionar conservas domésticas, utilizando los productos que cosecha el agricultor, completa la parte técnica, a la que siguen numerosos y variados consejos útiles. Este libro es completo. Quiérase regala a los suscriptores de la «Institución Agrícola de Barcelona». El Cultivador Moderno, y se vende al precio de una peseta, cincuenta céntimos el ejemplar en todas las librerías.

estancia del general D Federico Berenguer, que llevaba una importante misión del Gobierno, ha sido desmentida. El general Berenguer, se encuentra en Madrid haciendo su vida ordinaria.

Romanones a Sevilla

Ha llegado a Sevilla con objeto de pasar una temporada en compañía de su hija la duquesa de Pasirana.

Primo de Rivera enfermo

Despachos de París dan cuenta de que el general Primo de Rivera continúa guardando cama.

El médico que le asiste ha declarado, que, por su estado de salud, es de la mayor importancia que guarde absoluto reposo, por lo que no recibirá a persona alguna.

El general Weyler, grave

Continúa enfermo e gravedad. En su domicilio se reciben infinidad de telegramas interesándose por su salud.

Los médicos no se separan de la cabecera del enfermo.

El Rey a las Hurdes

Se ha confirmado que don Alfonso marchará a las Hurdes el día 17 del corriente.

La excursión del Monarca durará dos días.

Las inundaciones en Francia

En Tolouse son enormes los daños producidos por el temporal, los ríos siguen aumentando su caudal.

En diferentes poblaciones francesas han perecido ahogadas bastantes personas y son numerosísimas las vías férreas cortadas.

Quedan aisladas numerosas comarcas.

Política local

¿Quién será Alcalde de Soría? Nada se puede asegurar, ni aun siquiera vaticinar respecto al afortunado que ha de ocupar la Alcaldía de Soría.

En los corrillos políticos se barajan nombres de conocidas personalidades sorianas, que no publicamos por que otra cosa sería una irreverencia y por temor a fáciles equivocaciones, que serían motivo además, de desengaños crueles.

Para nosotros, todos los nombres que se destacaban en las conversaciones de estos mentideros políticos, son por fortuna respetables.

Y todos ellos nos parecen que desempeñarían la Alcaldía a la mayor perfección.

Nuestro mayor interés en este aspecto es una rápida solución al enigma, para la completa constitución Municipio, del que esperamos también rápidas soluciones a cuanto haya pendientes, algunos de ellos de suma trascendencia, cual es la formidable crisis de trabajo en la mayoría de los sectores.

Los republicanos

El partido republicano de Soría prepara un mitin de propaganda para fecha próxima, cuyo acto ha de tener gran importancia si se tienen en cuenta los valiosos elementos que según se nos dice, harán uso de la palabra.

La política en la provincia

Por hoy no hemos de señalar noticias concretas respecto a constitución de Ayuntamientos, y si sólo diremos que en algunos pueblos, la tirantez entre concejales de distintos matices políticos, es la-

tente. Claro, que elementos conservadores, liberales y aun republicanos no se avienen de ningún modo a participar en la administración municipal con elementos upetistas.

Sabemos de alcaldes inteligentes y honrados, pero que han perdido a la U. P. y que ahora son concejales, que en ningún modo son bien mirados por los otros elementos políticos.

Y es necesario que a esos ciudadanos se les respete y aún se les admire en muchos casos, si durante su mandato al frente de la Alcaldía, han sido honrados y buenos administradores como el caso de que nos íbamos a ocupar y no lo hacemos, en evitación de molestias para la censura.

También conocemos otros casos dignos de ser tratados con detenimiento.

Nos referimos a la constitución de Ayuntamientos.

En un pueblo importante de la provincia, se constituyó, en forma legal, el nuevo Ayuntamiento. Se le entrega la vara de alcalde al concejal de mayor edad para dar comienzo la sesión de la que forzosamente tendría que resultar el nombramiento de alcalde propietario.

El que preside, que se da cuenta de que solo por unos breves momentos va a ostentar el mando del Pueblo ordena la suspensión de la sesión e inicia la salida de la casa consistorial «dueño de la vara de la alcaldía».

Y ahí fué la cosa de película. Tuvo que dejar la vara mágica y retirarse a sabiendas del posible naufragio.

Seguramente mañana quedará nombrado el nuevo alcalde de este ayuntamiento con el encargo del concejal aludido, del que no sabemos su filiación política.

¿Pero qué será la vara de una alcaldía que tantos adeptos tiene?

NOTICIAS

La recaudación y los gastos del tesoro en Febrero

El subsecretario de Hacienda recibió a los periodistas, a los que les dió la noticia de los resultados de la recaudación y gastos del Tesoro en el mes de febrero. Los gastos ascendieron a 274.975.215 pesetas, o sea 27.454.046 menos que en igual mes del año anterior. Los ingresos fueron 381.392.910 pesetas, o sea 3.077.706 más que en igual mes del año anterior. Como no se hizo ningún pago correspondiente al presupuesto extraordinario, y en el mes correspondiente al año anterior se convirtieron 31.567.526 pesetas, realmente lo pagado durante febrero último ascendió a 64.021.582 pesetas.

Nuestra feria de Marzo

El viernes próximo dará comienzo en Soría la ya famosa feria de ganados de Marzo.

Para conocimiento de aquellos de nuestros lectores a quienes la noticia pueda interesar, diremos que los precios en la feria de ganados de Miranda, en estos días, se han sostenido, especialmente los del ganado mular.

Toma de posesión

En atento B. L. M. que agradece el primer jefe de la Comandancia de la Guardia civil de esta provincia, D. Santiago Sánchez Isler, nos comunica haber tomado posesión de tan importante cargo, en el que le deseamos grandes aciertos.

Cantina Escolar

Se han recibido para esta benéfica institución, en la que comen diariamente cien niños, los donativos siguientes: D. Serafin Torroba, 50 pesetas; Caja de Ahorros, 400; Unión Automovilista, 25.

Fallecimiento

En la madrugada del día de hoy

ha fallecido en esta capital don Esteban Pérez Palacios, Capitán retirado de la Guardia civil. El Sr Pérez Palacios era persona muy estimada por su caballerosidad y su recto proceder, lo que le llevó a ocupar el cargo de Concejal recientemente en el Ayuntamiento de la capital, y el de Tesorero de la Cámara de la Propiedad Urbana, y Contador del Casino de Numancia.

Muy de veras acompañamos en su justo y profundo dolor a la esposa del finado doña Clara Noblas, a sus hijos doña Soledad, doña Milagros, doña Angelita, D. Fortunato, hijos políticos nietos, sobrinos y demás familiares entre los cuales se encuentra nuestro compañero José María Sanz.

Dada la alta estimación que se tenía en Soría al finado, su sepelio tendrá lugar mañana viernes a las once, en la I. I. C. de San Pedro, será seguramente una grandiosa manifestación de duelo.

Enfermita

Se encuentra gravemente enferma una sobrina de nuestro distinguido amigo el director de la Sucesoral del Banco de Aragón don Amílcar Martín Jarque.

Hacemos votos por el restablecimiento de la enfermita.

Viajeros

Llegaron de Madrid doña Julia González de San Martín y su bella hermana Florina.

El que fué Delegado gubernativo de esta provincia D. Luis Muñoz Salillas y su distinguida esposa.

De Almazán el Administrador de Correos de esta villa D. Fortunato Pérez y su esposa doña Anastasia Milla, con motivo del fallecimiento de su padre D. Esteban Pérez.

El Financiero

Política presupuestaria y política de obras públicas. El Proteccionismo, por J. G. Ceballos Tereis. La opinión del Sr. Toca: Una voracísima y justiciera. — Semana Internacional: La Conferencia Naval de Londres, nuevo ejemplo de buena armonía. El Gobierno de Tardieu se declara en crisis, por José María Varela. — En defensa de la Banca Arnús. — Previsión: Las Compañías alemanas de seguros de transporte, en 1929, por Pablo Bréger. — Compañías y Sociedades: Banca López Quesada. Banco Castellano. La Vasconia. — El Conde de Guadalhorca defiende su plan de Obras públicas. — Emisión de Acciones de la Compañía Española de Petróleos. — Bolsa de Barcelona, por Juan B. Rodas. — Bolsa de Bilbao, por Amadeo M. de Mendive. — Bolsa de Madrid, por J. G. Aguirre Ceballos. — Suplemento de cotizaciones bursátiles españolas y extranjeras y Juntas Generales Sorianas y Subastas Notas financieras y mercantil: Impresiones de la semana: Alto personal. La situación política. Orientaciones financieras y perspectivas bursátiles. Más conferencias sobre la peseta. Notas varias. — Mercados. Agricultura y Ganadería: Mercados nacionales y extranjeros, por F. León Sánchez. Notas varias. — Minería y Metalurgia: Mercado de metales. Mercado de carbones. Notas varias. — Emisión de Obligaciones de Volta. — Ferrocarriles: Se impone un detenido estudio en materia de construcciones ferroviarias, por Ángel B. Sanz. — Navegación y Construcciones Navales. Notas varias. — Aviación y Navegación aérea: Comunicaciones aéreas entre España y América, por A. B. S. (conográfico). Notas varias. — Importación y Exportación: Notas varias. — De todas partes. Notas varias. — Biografía. — Balance: Banco España y principales Bancos. Emisión extranjeros.

Nuestro número de hoy

Compuesto nuestro número hoy en su totalidad, nos vemos obligados a publicarlo en esta forma para no perder correos.

Hemos de compensar a nuestros lectores de esta deficiencia ajuntando

hoy en su totalidad, nos vemos obligados a publicarlo en esta forma para no perder correos.

Hemos de compensar a nuestros lectores de esta deficiencia ajuntando

hoy en su totalidad, nos vemos obligados a publicarlo en esta forma para no perder correos.

Hemos de compensar a nuestros lectores de esta deficiencia ajuntando

hoy en su totalidad, nos vemos obligados a publicarlo en esta forma para no perder correos.

Hemos de compensar a nuestros lectores de esta deficiencia ajuntando

hoy en su totalidad, nos vemos obligados a publicarlo en esta forma para no perder correos.

Hemos de compensar a nuestros lectores de esta deficiencia ajuntando

hoy en su totalidad, nos vemos obligados a publicarlo en esta forma para no perder correos.